



Центар за заштиту људских и мањинских права и вредности „ОКО“  
Ул. Краља Петра I бр. 175, канцеларија бр. 52, спрат 3  
11400 Младеновац  
[info@oko.org.rs](mailto:info@oko.org.rs)  
[www.oko.org.rs](http://www.oko.org.rs)

**Центар за заштиту људских и мањинских права и вредности „ОКО“,  
у оквиру пројекта  
„Жене на селу – од невидљивости до развојног потенцијала“,  
који је подржао  
Секретаријат за социјалну заштиту града Београда**

**објављује**

**ЈАВНИ ПОЗИВ  
ЗА ОБУЧАВАЊЕ 10 ЖЕНА СА СЕЛА ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ ЗА СТИЦАЊЕ  
ОСНОВНИХ ЗНАЊА И ВЕШТИНА ЗА РАД НА РАЧУНАРУ**

Циљ Јавног позива је да се 10 жена са села обучи за рад на рачунару и на тај начин стекну дигиталне вештине како би у данашњем дигиталном друштву учествовале на равноправној основи, имале бољи приступ тржишту рада и постале део евентуалних предузетничких токова и дигиталне економије.

Током тромесечне обуке, жене ће се упознати са основним office пакетом који обухвата програме Word, Excel, PowerPoint и Outlook, израдом блогова, креирањем e-mail адресе, затим са интернет претраживачима Google и Mozilla, као и савладати коришћење услуга e-Управе.

Поред планиране обуке за рад на рачунару, одабране жене ће похађати и тренинг за унапређење личних вештина.

**УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА**

Право учешћа на Јавни позив имају жене које испуњавају следеће услове:

- жене које имају пребивалиште на територији неког од младеновачких села;
- жене без познавања дигиталних вештина;
- жене које се баве производњом пољопривредних добара, ручним радовима и рукотворинама.

## ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

- пријавни образац;
- фотокопија личне карте.

(образац пријаве можете преузети са званичног сајта Центра за заштиту људских и мањинских права и вредности „ОКО“, [www.oko.org.rs](http://www.oko.org.rs)).

## НАЧИН ПРИЈАВЉИВАЊА

Документација се подноси путем поште препорученом пошиљком на адресу:

**Центар за заштиту људских и мањинских права и вредности „ОКО“**

**Ул. Краља Петра I бр.175, канцеларија бр. 52, спрат 3**

**11400 Младеновац**

**Са назнаком: ПРИЈАВА ПО ЈАВНОМ ПОЗИВУ ЗА ПОХАЂАЊЕ ОБУКЕ ЗА РАД НА РАЧУНАРУ**

**Јавни позив је отворен од 05.08.2023. до 20.09.2023. године.**

**Напомена:** Непотпуне пријаве и пријаве које не испуњавају услове Јавног позива, неће се узимати у разматрање.

Жене, одабране по Јавном позиву биће контактиране и обавештене о детаљима програма.

---

Све додатне информације се могу добити на број телефона 066/5399 801, сваког радног дана у периоду од 10.00-12.00 часова.